



相互理解 實現和平

第 78 屆年度世界日於 2024 年 8 月 25 日星期日上午 11 點至下午 6 點在東大道和 MLK 大道的文化花園圓滿舉行。自 1945 年以來，克利夫蘭文化花園聯合會 (CCGF) 每年慶祝“世界日”，舉辦活動，目的和主題是：通過相互理解，實現和平。

當日早上克利夫蘭下起大雨，就在快 11 點時，感恩上天眷顧雨停了，據克利夫蘭警察局估計全天的人數為 35000-40000 人，克利夫蘭華人，花園負責人 John Wu 表示: Done. 15 hours later. We concluded 78th Annual One World Day. Thank you all for attending and thank you to all the tireless volunteers and committee members for their outstanding work. Without you, there is NO One World Day! 同時他也希望大家 Were you a part of the 78th annual One World Day event? Please consider filling out the One World Day survey! Your feedback can help us continue to make the event better!

夫蘭文化花園聯合會董事會主席致辭。本次參加活動的族裔由：匈牙利花園，希臘花園，希伯來花園，斯洛伐克花園，意大利花園，羅馬尼亞花園，土耳其花園，中國花園，俄羅斯花園，芬蘭花園，黎巴嫩花園，立陶宛花園，德國花園，埃塞俄比亞花園，烏克蘭花園，愛爾蘭花園，克羅地亞花園，拉脫維亞花園，愛沙尼亞花園，亞美尼亞花園，非裔美國人花園，英國花園，斯洛文尼亞花園，敘利亞花園，多米尼加共和國社區，蘇格蘭花園，阿爾巴尼亞花園，韓國花園，印度花園，法國花園，波蘭花園，喀爾巴托 - 魯森花園，烏茲別克斯坦花園，巴基斯坦花園，秘魯花園，巴勒斯坦花園，摩洛哥社區，瑞士社區，印度尼西亞社區，哈薩克斯坦社區，美洲原住民花園，墨西哥花園，日本社區，孟加拉國社區，伊朗社區，海地社區，菲律賓花園，哥倫比亞花園，巴西社區、智利社區和塞爾維亞花園。

除了遊行，還有互動兒童樂園(由騎士隊贊助)的流行車，在英國花園以北的東大道上。兒童樂園活動包括與克利夫蘭騎士隊、Ideastream、克利夫蘭公共圖書館和克利夫蘭布朗隊的娛樂、遊戲和贈品。孩子們甚至可以嘗試接觸克利夫蘭管絃樂團的樂器。

廣受歡迎的《和平護照》活動讓遊客在一個世界日環遊世界，領取免費護照，然後參觀花園。每個花園都會有不同的活動。完成小型教育活動後，例如學習如何用外語打招呼，遊客在每個花園收到一張郵票或貼紙，16 歲及以下的青少年可以領取護照的獎品。

幾乎每個花園都有活動、表演和食物。市場購物機會擴大了，食品卡車的數量也增加了。成年人可以在德國、塞爾維亞和愛爾蘭花園的 3 個啤酒花園之一放鬆。

本次活動是免費的，還有由克利夫蘭診所癌症研究所贊助的停車、有軌電車、班車和高爾夫球車。

第 78 屆年度世界日代表了 50 多個遺產，這是一次文化盛宴。克利夫蘭鳳凰俱樂部李鳳女士表示：第 78 屆克利夫蘭世界日勝利召開！鳳凰俱樂部作為中國遊行隊伍中的一支重

與朝氣！中國公園浩浩蕩蕩在主席 Eddie Ni 的帶領下，中文學習負責人湯年發夫婦高舉五星紅旗並敲鑼打鼓，紅彤彤民族服飾的腰鼓隊表演精彩，這個中國花園隊伍一句話：壯觀。這里非常感謝匹茲堡的小波腰鼓隊，2021 年黃小波的一把種子今天開花結果！

要而靚麗的部分，圓滿完成了 12:00 到 1:00 的遊行任務，並於 1:30 做為中國文化的唯一表演團隊，進行了長達 30 分鐘的舞蹈表演，包括團扇舞《看那》，和綢扇舞《你像三月桃花開》。這是鳳凰俱樂部第一次參與世界日遊行活動，也是“扇舞隊”繼綠色節遊行和亞洲節演出後的又一次重大表演！各位隊員積極興奮地早早來到了中國文化花園集合，併在這里拍照排練，之後乘班車到達遊行起始地點。作為整個遊行隊伍的先頭部隊，大家都意氣昂揚，熱情飽滿，身着藍衣粉裙，手舞紅扇，用我們的氣勢與精神面貌展示着華夏民族的熱情



當日活動最亮點的二大部分，激動人心的場面：來自 25 個國家的人將成為美國公民，新移民宣誓儀式，還有各個族裔代表高舉國旗，穿着民族服裝展示風采，隨後就有各族文化民族舞蹈表演。當日在主席臺，克利夫蘭市長，文化花園主席還有來自 WKYC 的 Giovanni Lieggi、來自 WOIO 的 Kelly Dobeck、來自 WEWS 的 Tracy Carloss 和來自 Fox8 的 Tino Bovenzi。在他們歡快介紹下，遊戲隊伍更加活躍起來。市政府公共關係主席 Angela 手拿話筒，自編歌曲：大家朝前走不要停。看着她滿頭大汗，歡聲笑語，我和她緊緊抱在一起，我們都被遊行的隊伍感動了。

當日遊行隊伍沿着 MLK 大道前行，各隊都會在遊行中表演，從埃塞俄比亞花園開始，以“一個世界日”的旗幟開始，隨後是克利夫蘭市長賈斯汀·比布和博士 Wael Khoury (克利

8 月 24 日下午 3:00，為迎接明天第 78 屆年度世界日，著名在克利夫蘭亞裔領袖人物 Gia Hoa Ryan 和她的朋友家人還有其他族裔人員，隆重舉辦越南文化花園雕像慶祝儀式。這座雕像是 2023 年 11 月 3 日從越南特定制以愛展示給大家潔白美麗的母親雕像，大家聚集一起為明天世界日活動拉開序幕。

Gia Hoa Ryan，她 1971 年代表越南政府到她來美國克利夫蘭，50 多年來，她成功地代表亞裔走進政界企業和教育文化界。

她創建基金會，還幫助自己國家越南無家可歸者設立學校，還有她在克利夫蘭著名的世界公園里設立越南公園。

感謝洛克菲勒的捐贈，讓全球人可以在美國設立自己國家的地標：“越南花園是我們的夢想”，這是 Gia Hoa Ryan 和她的合作夥伴 Joseph Patrick Meissner 齊聲說的。

Gia Hoa Ryan 表示：越南花園是慶祝我們擁有 4000 年歷史的文化和成就。它將教育後代瞭解越南的遺產、美麗和傳統。記住在克利夫蘭黑人領袖馬丁路德金博士的林蔭大道留下我們花園和其他 50 個國家的家園的地標。越南花園這是我們的夢想，這個花園像其他花園一樣，是我們社區的標誌，需要我們大家共同愛護。

